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Βασίλειος Νικολάου Βασιλειάδης 

Βουλευτής Πέλλης 

Νέα Δημοκρατία 

24 Απριλίου 2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα, 

 τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας, κ. Κ. Χατζηδάκη, 

 τον Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Σπ.-Α. Γεωργιάδη 

Θέμα: Παράταση προθεσμίας αγοράς πετρελαίου θέρμανσης 

Η έγκαιρη αντιμετώπιση της πανδημίας της νόσου COVID-19 από την Κυβέρνηση οδήγησε στη λήψη 

σειράς αναγκαίων μέτρων, όπως περιορισμών στις μετακινήσεις, τα οποία έχουν ως αποτέλεσμα την 

κατακόρυφη πτώση της ζήτησης καυσίμων κίνησης. Η πτώση αυτή έθεσε σε άμεσο κίνδυνο βιωσιμότητας 

πολλά πρατήρια καυσίμων, ειδικότερα τα μικρά και απομακρυσμένα από τα μεγάλα αστικά κέντρα, όπως η 

πλειοψηφία των πρατηρίων στην Π.Ε. Πέλλας. 

Την ίδια στιγμή, και πάλι ως αποτέλεσμα της πανδημίας, η τιμή του πετρελαίου κινείται σε ιστορικά 

χαμηλά επίπεδα, τόσο λόγω της πτώσης της ζήτησης παγκοσμίως, όσο και λόγω του προβλήματος 

αποθήκευσης που έχει προκύψει από αυτή. 

Ο συνδυασμός των δύο παραπάνω εξελίξεων, για τις οποίες δεν ευθύνονται, ούτε επηρεάζουν οι 

Έλληνες πρατηριούχοι και καταναλωτές, αλλά και των ασυνήθιστων για την εποχή καιρικών συνθηκών, με 

ιδιαίτερα χαμηλές θερμοκρασίες, έχει οδηγήσει σε παράταση της ζήτησης πετρελαίου θέρμανσης. 

Με αυτά τα δεδομένα, η παράταση της περιόδου αγοράς πετρελαίου θέρμανσης θα εξυπηρετούσε τους 

καταναλωτές οι οποίοι θα μπορούσαν να προμηθευτούν για τις ανάγκες της φετινής χρονιάς, αλλά πιθανώς 

και της επόμενης, σε ιδιαίτερα χαμηλή τιμή. Παράλληλα, μια τέτοια απόφαση θα ευνοούσε και τον πληγέντα 

κλάδο των πρατηρίων καυσίμων, ώστε να περιορίσει την απώλεια εσόδων λόγω της μειωμένης ζήτησης 

καυσίμων κίνησης. 

Συνεπώς, 

Ερωτώνται οι κκ. Υπουργοί:  

1. Εξετάζει η Κυβέρνηση το ενδεχόμενο παράτασης της προθεσμίας αγοράς πετρελαίου εσωτερικής 

καύσης θέρμανσης πέραν της 30ης Απριλίου 2020; 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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